



## **В Новосибирской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в покушении на убийство малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийства малолетнего).

По версии следствия, в марте 2016 года житель Первомайского района города Новосибирска, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома вместе с супругой и малолетними детьми, разозлился на 10-летнего сына из-за замечания в свой адрес о злоупотреблении спиртными напитками. С целью убийства мальчика отец загнал ребенка в угол и нанес множественные ножевые ранения по голове и рукам. На крики мальчика выбежала мать, оттащила мужчину и вызвала скорую помощь. В медицинском учреждении ребенок был своевременно прооперирован.

В рамках расследования уголовного дела руководителем следственного отдела были внесены представления главе районной администрации, в ПДН, а также в районный центр социальной защиты населения. По результатам рассмотрения представления районной администрацией были выявлены нарушения ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в связи с чем, главой администрации был инициирован вопрос перед министерством образования Новосибирской области о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц учебного заведения. Кроме того, начальнику отдела центра социальной защиты населения было объявлено замечание.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040558>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---